

<https://www.youtube.com/live/MNar7ys-hbI?feature=share>

#436 Прямой эфир с ДОМОВЫМ.

17 апреля 2022 г.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан – руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Синкх – домовой Дух.

00:02 Разделение проектов "Кассиопеи". «Наука образности» и «Альциона».

Максим: Дорогие друзья, всем привет! Займу часть прямого эфира. Поинтересуюсь, как меня слышно, как нас будет слышно в дальнейшем. Если слышно, то как?

Как всегда, много времени не займу. У нас есть очень много разных интересных новостей. Я хотел бы о некоторых новостях вам рассказать в прямом эфире.

Не скажу, что это радостные новости. У нас есть одна новость: Владимир Гольдштейн, который помогал развивать наш проект, плюс свои проекты открывал, выведен из проекта «Кассиопея». Мы его полностью вывели из проекта и лишили возможности администрирования проектов. Его проекты «Наука образности» и «Альциона» выведены из проекта «Кассиопея».

Я объясню: это связано с невозможностью соблюдать правила проекта, не высказывать своего личного мнения, которое является прямым антироссийским и основано на его личном понимании. Поэтому мне, как руководителю, пришлось принять очень сложное решение о выводе двух проектов: «Наука образности» и «Альциона» из проекта «Кассиопея». А также человека, который модерировал и вел эти проекты, Владимира Гольдштейна.

Ребята, мы стараемся соблюдать нейтралитет по отношению к политическим вопросам. Но, к сожалению, не все это делают. В связи с этим нам приходится прощаться с людьми. Да, я знаю, очень жаль, ребята. Конечно же, очень жаль. Нет, мы не сошли с ума. С ума сходят те, кто не поддерживает правило проекта: быть нейтральными. Мы несем, к счастью, духовные знания. Мы не лезем в политику и в финансовые институты.

Поэтому все участники проекта «Кассиопея» занимаются духовным совершенствованием, повышением уровня осознанности и восприятия того, что происходит. Ничего в жизни просто так не происходит, и если есть личное мнение, оно должно остаться личным, потому что может быть неверным. Все будет хорошо, иначе нельзя. Я считаю, что мы живем в одной большой стране под названием «Земля». Иметь негативное мнение по отношению к другому. Нет позитива и нет негатива. Есть ваше личное восприятие, отчего все это происходит. Все происходит по духовной воле и духовному благословию. Не нужно в проекте негатива. Давайте говорить о позитиве и конструктиве.

С плохой новости начал, перейду к хорошей. Если вы поддерживаете проект «Кассиопея», вам не нужно отписываться. Ваше личное мнение может остаться при вас. Я думаю, что хорошее личное мнение - это то мнение, которое будет обосновано фактами, а не картинками, событиями и тем, что вам говорят.

Хотите – смотрите дальше, хотите – можете отписываться. Мы никого не

завлекаем в проект. Мы стараемся нести те знания, которые дает Межзвездный Союз. Стараемся передавать в той форме, в которой мы это принимаем.

И мы вас любим, спасибо! Благодарю за вашу поддержку, ребята! Ваша поддержка действительно чувствуется. Вы помогаете проекту. Я вижу ваш донат. Я вижу ваши подарки, которые вы дарите, за счет которых получается что-то достраивать, развивать, поднимать, покупать для того, чтобы можно было дальше вести проект. Еще раз благодарю! Спасибо! Благодарю! Для меня, как руководителя проекта, это осязаемая поддержка.

Как вы знаете, наш проект организует очень много выездных мероприятий. Одно из выездных мероприятий — наш турецкий ретрит. На этот ретрит вы можете привести своих друзей, родственников, товарищей, отдохнуть в шикарном отеле "пять звезд", "все включено", за 400 евро на 7 дней вместе с дорогой, питанием, экскурсиями, трансфером, включенным в эту сумму. Сумма "400 евро на 7 дней", если вы кого-то с собой привозите, если кто-то хочет отдохнуть.

Вы можете взять не только близких людей, но и своих друзей, товарищей для того, чтобы они могли просто скрасить свое время. Таких цен сейчас в Турции нет. Турция очень сильно подорожала. Минимальная стоимость проживания в хорошем отеле от 600 евро. Поэтому, пока есть возможность, вы можете приехать к нам на ретрит и друзей привезти.

Все, что необходимо узнать о нашем ретрите, есть под этим видео. Внизу есть ссылочка, описание. Там вы узнаете все очень подробно. Если есть какие-то вопросы, вы можете обратиться к нашим администраторам, которые занимаются набором людей. Осталось немного мест. Из 100 всего лишь 20, по-моему, на вчерашний день. Сегодня не знаю, сколько осталось, но места еще есть. Впереди 1,5 месяца. Решиться нужно сейчас, потому что через полмесяца, я боюсь, что в эту сумму проживания не влезем. Турки тоже поднимают цену.

06:41 Вторая ступень общения с «Высшим Я».

Максим: Еще у меня есть очень хорошая новость. Я обращаюсь к тем, кто нас знает, кто прошел первую ступень: общение с Высшим Я и освоил возможность водить к Высшему Я других людей. Мы открываем вторую ступень обучения. Но она будет открыта для тех, кто уже прошел первую ступень.

Я вам по секрету скажу, что на второй ступени, через Ирину, вас будут обучать наши межзвездные друзья, преподаватели из Межзвездного Союза. Это будет информация, не компилированная человеческим сознанием, она будет передана напрямую через сознание нашими межзвездными друзьями. Они будут вести вторую ступень.

Маленький секрет: вы будете знакомиться с новыми галактиками, с новыми энергиями для того, чтобы гармонично было эти энергии передавать сюда на Землю. Будете учиться делать это правильно. Вы углубитесь в астральные путешествия, в регрессивный подход через Высшее Я.

Итак, мы скоро открываем вторую ступень. Я обязательно дам информацию и сообщу вам о том, когда мы запустимся. Скорее всего, это будет после турецкого ретрита. Поэтому все, кто не успел доучиться, кто были на ретритах, могут приезжать на вторую ступень обучения.

Я считаю, что ретрит также является первой ступенью обучения. Когда вы будете подавать заявку, вы можете приложить любой сертификат с того ретрита, который вы вместе с нами проходили. На ретритах дается вся информация по первой ступени, о возможности похода к Высшему Я и общению с ним.

Еще небольшая информация: появилась возможность задать вопрос на прямом

эфире через чат в Телеграм, который у нас открыт. Для чего мы открыли этот чат? В случае закрытия этой площадки мы будем транслировать видео на других площадках. Все вопросы мы будем собирать в одном чате в Телеграм. Ссылочка на этот чат тоже есть под этим видео.

Вы можете зайти, подписаться в чат в Телеграм. В этом чате задавать свои вопросы к любому воскресному прямому эфиру, который мы будем проводить на разных площадках. Все, что вас интересует в проекте: где мы, кто мы, как мы, какие у нас мероприятия, какие у нас есть занятия, оздоровительные техники, вы можете под этим видео посмотреть все ссылочки.

Там все понятно написано: что, куда, зачем. Заходите, нажимайте, не забывайте подписываться на наш канал, ставить лайки во время прямых эфиров. Почему? Потому что лайки дают нам возможность нести информацию в любви, здравии, осознанности другим людям.

Ее могут увидеть много людей, если у нас будет много лайков. Поэтому желание ставить лайки в прямых эфирах – это не только мое личное желание, а желание всего проекта для возможности, позиционирования и объяснения того, что у нас за проект, чем мы занимаемся.

Проект строится на энергиях Любви, добра, счастья. И я, как руководитель проекта, конечно же, буду стараться оберегать его от любых деструктивных энергий, которые пытаются в этом проекте проявиться. Все мы не святые, у всех есть свое личное мнение. Но я считаю, что не нужно высказывать свое личное мнение, пока вы участвуете в проекте.

Попробуйте свое личное мнение трансформировать с точки зрения Любви, осознанности и восприятия. Все, что происходит в мире, в пространстве, создано созидательными энергиями Любви, которые человек раскладывает либо на конструктивно-позитивные энергии Любви, добра, счастья, радости, либо на негативные энергии боли, обиды, ненависти, злости и позиционирование деструктивных моментов.

Счастья вам всем, любви, хорошего прямого эфира. Самое главное: у нас сегодня очень интересный эфир. Справа от меня сейчас находится существо, которое мы называем «домовым». Он очень внимательно через Ирину слушает, о чем я говорю. Я уверен, что сегодня вы сможете задать большое количество вопросов этому замечательному существу - «домовому» и получить большое количество ответов.

Он нам обязательно расскажет. И, конечно же, я приглашаю к экрану, в прямой эфир, нашу любимую дорогую Иришку. Ириш, присаживайся, пожалуйста. Тебя уже все ждут.

12:31 Домовой – плазмод Синкх.

Ирина: Всем привет! Добрый вечер! Поздравляю вас с Вербным воскресеньем!

Максим: Я тоже! Забыл вас всех поздравить. Заговорился.

Ирина: Тебя тоже с Вербным воскресеньем.

Максим: И домового?

Ирина: Да. Со входом Господним в Иерусалим.

Максим: Вы знаете, мы долго думали, какого домового пригласить. Лучше идеи, кроме той, как пригласить домового, который живет у нас в Центре, у нас не возникло. Поэтому все вопросы, которые вы будете задавать, повторюсь, можете задавать в чат Телеграм.

Скажи, пожалуйста, Ирина, он здесь?

Ирина: Да. Здесь присутствует плазмод 16-го уровня плотности, который отвечает за пространство нашего дома, в котором мы живем.

Максим: Он - тонкоматериальное существо, я правильно понимаю?

Ирина: Его зовут, как может быть передано нашими звуками, Синкх. Его тонкое тело 16-го уровня плотности может легко менять форму, объем и размер (показывает, что может меньше или больше становиться). Для него это первый контакт с людьми: именно ответы на вопросы.

Мы с ним, конечно же, общались. Ученики, которые сюда приезжали, общались с ним, когда я им показывала и учила, как общаться с плазмоидами. Но такого уровня контакт, когда надо отвечать большому количеству человек, у него впервые, хотя ему 756 лет.

14:45 Плазмод-домовой Синкх о воплощении в физическом пространстве.

Максим: Ого! 756 лет нашему Синкху! Скажи, пожалуйста, а сколько лет вы живете?

Ирина: (говорит Синкх) Существование тонкого тела на 16-ом уровне плотности в земном пространстве, примерно, 1200 земных лет. Если за год принимать обращение Земли вокруг Солнца в физическом мире.

Максим: До 1200 лет?

Ирина: Да. Наше тонкое тело столько лет остается жизнеспособным.

Максим: Скажи, пожалуйста, ты также воплощаешься, как и мы? Как разумный Дух?

Ирина: Да.

Максим: Ты в Духовном мире выбирал это воплощение сам? Понимал, куда ты воплощаешься? Ты земной плазмод?

Ирина: Да.

Максим: На Земле есть с 16-го уровня плазмоды?

Ирина: Да, есть. В любой точке физического пространства, будь то планета, звезда, Галактика или пустое для вас пространство Вселенной, существуют все уровни плотности. Они вложены друг в друга, как матрешка. Астральный мир существует в этом же пространстве, но на других частотах.

16:16 Плазмод-домовой Синкх о своем внешнем виде.

Максим: Скажи, пожалуйста, как ты выглядишь? Можешь ли ты по-другому выглядеть?

Ирина: Да. Я могу принимать форму человека, животного. Изначальная форма моего тонкого тела: (я не знаю, что это за цвет) показывает образ цилиндра, труба диаметром, примерно, 50 см, как столбик. Рост около двух метров. Но он может быть меньше, изменять размер. Цвет серо-голубой. Как облачко.

Максим: Ты можешь меняться?

Ирина: Да.

Максим: Как ты определяешь, какую форму тебе принять?

Ирина: Когда я общаюсь с людьми, хочу им передать какую-то мысль, образ, я принимаю форму человека. Могу принять образ, например, его близкого человека или его самого, чтобы он воспринял эти мысли, как свои. Люди не привыкли к контакту с цилиндрами - моей изначальной формой.

Максим: Все ли домовые такие, как ты?

Ирина: Все ли домовые такой формы?

Максим: Да.

Ирина: Нет. У нас разные уровни плотности могут быть. Уровень плотности – это характеристика тонкого тела. Даже на моем 16-ом уровне плотности есть тела различных форм (изначальных форм) и разного цвета. Это зависит от уровня вибраций

Духа, который в нем воплощен и от его миропонимания.

Плазмойды на других уровнях плотности, которые являются «домовыми», то есть владельцами, хозяевами пространства дома, но на тонком плане, могут быть разной формы.

Они живут там и своей энергией ограждают от других энергий.

19:00 Плазмойд-домовой Синкх о функциях домовых.

Максим: Правильно ли я понимаю, домовый охраняет дом, балансирует в нем энергии? Он как Ангел-хранитель, только в тонкоматериальном теле?

Ирина: Да, как Ангел-хранитель. Только Ангел-хранитель - невоплощенный Дух, а домовый - воплощенный. Быть домовым - миссия. Охранять то место и пространство, где живут люди. Такую миссию часто выполняют Ангелы. Например, я воплощен с 17-го уровня Духовного мира. И прошу учесть, что мой духовный уровень на момент воплощения – 17-ый, а уровень плотности – 16-ый.

Максим: Получается, домовые могут быть воплощены с разных уровней плотности и с разных духовных уровней?

Ирина: Я воплотился с Духовного мира в материальный на 16-ый уровень плотности.

Максим: Понятно. А вы между собой взаимодействуете?

Ирина: Да, мы общаемся друг с другом и с Духами окружающего пространства, с Духами стихий.

Максим: Получается, ты можешь видеть и демонов, которые дома?

Ирина: Имеете в виду, невоплощенных?

Максим: Да, невоплощенных Духов ты можешь видеть?

Ирина: Я могу видеть их энергию. Как следы пребывания. У них нет тонкого тела, если они не воплощены. Но когда они приходят в дом, я чувствую их энергию Души. У меня есть особые органы восприятия, которые могут воспринимать Духов.

Максим: Интересно. Как узнать, есть ли дома домовый или нет?

Ирина: Можно к нему обратиться.

21:00 Плазмойд-домовой Синкх о вкусах плазмойдов.

Максим: Как это сделать? Как обратиться к домовому?

Ирина: Своего или другого дома?

Максим: Купил я квартиру и хочу узнать, есть ли у меня в этой квартире домовый. Как я могу к нему обратиться и узнать об этом?

Ирина: Чаще всего место расположения домового там, где готовят пищу, потому что там определенные энергии, которые выделяются из еды. То, что вы воспринимаете, как запахи – это молекулы пищи. В этих молекулах есть внутримолекулярные связи, которые расходятся в воздухе и могут быть усвоены эфирными телами плазмойдов.

Максим: Подожди, информация о том, что мы прикармливаем домовых, реальна? Вы питаетесь эфирными энергиями того, чем мы пытаемся вас прикармливать?

Ирина: Не только мы. Любые плазмойды могут усваивать энергии, как вы говорите, запахов. Это молекулы, которые держаться в воздухе, в них есть энергии, которые могут переходить на тонкий план.

Максим: Интересно. А тебе какие энергии больше нравятся? Чем ты любишь питаться? Я так понимаю, что все домовые любят разное?

Ирина: Мы любим энергии, которые исходят от людей, если они заряжены светлыми чувствами. Они нас питают и делают сильнее. Что касается энергий пищи –

они делают нас более жизнеспособными. Мне нравится, например, аромат цветов.

Показывает розы, фиолетовые цветы, похожие на лилии.

Максим: Да. У бывшей хозяйки центра было очень много цветов. А из пищи, что тебе больше нравится?

Ирина: Показывает, когда жарится что-то. Блины или пирожки. Запах масла, смешанного с тестом. Этот запах он воспринимает, как волны, которые его питают.

Некоторым плазмоидам нравится больше запах жареного мяса, рыбы или еще чего-либо.

24:12 Плазмод-домовой Синкх об отношении к алкоголю.

Максим: Скажи, пожалуйста, а как ты относишься к алкоголю? Ты понимаешь, что такое алкоголь?

Ирина: Да. Я отношусь нейтрально.

Максим: Есть домовые, которые любят алкоголь?

Ирина: Я таких встречал. Но это те, у которых прошлая жизнь в физическом теле была тесно связана с этим веществом.

Максим: Это те алкоголики, которые стали теперь домовыми? Очень интересно.

25:03 Плазмод-домовой Синкх об общении с домовым.

Максим: Скажи, пожалуйста, а как с тобой можно подружиться?

Ирина: Сначала я покажу, как со мной можно пообщаться.

Максим: Давай.

Ирина: Идите в то место дома, где вы готовите пищу. Лучше остаться одному или с человеком, который знает, что вы делаете. Встаньте лицом к стене, желателно обращенной на юг. Если она есть. Мы любим тепло, а юг – это символ тепла.

Если ее нет, то как можно ближе к южной стороне. Встать к стене, положить ладони на стену и прислониться лбом, где третий глаз. Закрывать глаза, представить в своей груди шар из Света. На выдохе представляете, как Свет выходит через руки. У каждого человека на ладонях есть точки, через которые он может обмениваться с окружающей средой энергией.

Вы посылаете в стену и говорите мысленно или вслух: «Приветствую тебя, Дух этого дома, прошу выйти со мной на контакт». Потом спрашиваете, готов ли он с вами говорить. Вы его почувствуете, увидите, все будет мысленно. Он почувствует. Если он будет в другой части дома, на этот призыв он придет. Потом можете ему задавать вопросы.

Максим: Как мы будем понимать, что ты отвечаешь?

Ирина: Мы можем отвечать только ментально. Будет мысленный контакт. Задаете вопрос вслух, и приходит мысль илимыслеобраз, как я сейчас Ирине говорю.

27:15 Плазмод-домовой Синкх о назначении домовых в жилища. Ману.

Максим: Понял. Скажи, пожалуйста, в каждой квартире есть домовый или только в доме он бывает? Есть у нас понятие «многоквартирные дома». В каждой квартире может быть домовый или один домовый на весь дом определяется? Как это понимать?

Ирина: Зависит от типа дома и типа квартир. Потому что бывают квартиры, где живет много семей. В одной комнате - одна семья. В другой комнате - другая семья.

Максим: Даже в одной квартире может быть не один домовый?

Ирина: Будет один на квартиру. Бывают многоквартирные дома небольшие (показывает трехэтажный дом), в них может быть один Дух на все квартиры. Но если

семья в какой-то квартире живет длительное время и она большая, много членов семьи, они могут сами привлечь домового в свою квартиру. Он может быть их куратором.

Бывают квартиры маленькие, которые на высоких этажах расположены, и их бывает много. Особенно в новостройках, которые недавно построили. Плазмоид на каждую квартиру еще не назначен. Его назначает главный плазмоид города, городского округа.

Максим: Домового назначает главный плазмоид города?

Ирина: Его мы называем Ману.

Максим: Как его зовут? Ману?

Ирина: Ману - это не имя. Ману - это должность. Плазмоид, который отвечает за город или за целую страну.

Максим: Перед тем, как попасть в семью, нужно получить разрешение у Ману?

Ирина: Да. Он назначает плазмоидов в определенные дома, потому что наблюдает за пространством, где живут люди. Конкретно за поселком или городом. Если город большой, то в каждом районе может быть свой наблюдатель за порядком.

29:57 Плазмоид-домовой Синкх о размножении плазмоидов.

Максим: Если у вас такая иерархия четкая, есть ли, как у нас, разделение по полам? Мальчики, девочки?

Ирина: Пола в человеческом понимании у нас нет, но мы можем принимать эти формы. Особенно, если Духи привыкли к ним в физических телах, когда были людьми или другими гуманоидами. Но размножение у нас происходит по-другому. Это зависит от уровня плотности и от типа плазмоидного тела.

Например, в том мире, где я живу, на 16-ом уровне плотности в 3812 ячейке (это ячейка уровня плотности; ячейка - как планета, по-вашему; на одном уровне плотности их может быть очень много) существуют плазмоидные тела одного типа.

В моей ячейке (можно назвать "в моем плазмоидном мире") размножаются таким образом: три плазмоида собираются треугольником, два с одной стороны и один с другой. Они могут летать. На них земная гравитация не действует. У них очень легкое тело.

Они мысленно смотрят в одну точку и мыслеформой создают определенный образ тела. Потом оно наполняется энергиями этой ячейки тонкоматериального мира, где они находятся, того же уровня плотности. В новое тело воплощается Дух. Они так размножаются. Три родителя.

32:45 Плазмоид-домовой Синкх о привязанности домового к людям.

Максим: Ничего себе! Интересно как. Говорят, что домовый переезжает на другое место со своим хозяином.

Ирина: Если позовет за собой, значит, хозяин с ним дружит. Человек переместится в физическом мире, а плазмоид - в тонкоматериальном. Если, конечно, есть возможность заменить его, то Ману города заменит другим плазмоидом в этом доме.

Максим: Бывают ли дома без домовых?

Ирина: Только если там длительное время никто не живет, заброшенный дом. Плазмоид может сказать, что готов перейти на служение, чтобы охранять другую семью. Плазмоид не к стенам дома, он привязан к определенной семье. Он их охраняет.

Раньше были дома - шалаши, из шкур животных, там тоже жили плазмоиды.

Максим: Что домовой делает в доме, в котором долго никто не живет? Куда-то уходит, переходит?

Ирина: Он может передать Ману города, что готов переместиться в другое место. Что ему нет смысла оставаться. А может и остаться, как вы говорите, одичать, отвыкнуть от людей.

Максим: Понял.

34:38 Плазмод-домовой Синкх об агрессивности домовых.

Максим: Говорят, что часто домовые ночью приходят и душат, как-то себя обозначают, пугают людей. Делаете ли вы это? Для чего вы это делаете?

Ирина: Вы хотите спросить, могут ли домовые быть агрессивными?

Максим: Да. Могут ли домовые быть агрессивными?

Ирина: Да, такие плазмоды домовые существуют. Если плазмод с агрессивным характером притянулся к определенному дому, к семье, значит, таковы были вибрации родового эгрегора семьи, которая там живет.

35:32 Плазмод-домовой Синкх об общении в пространстве «Кассиопеи».

Максим: Скажи, пожалуйста, а ты помнишь энергию хозяйки этого места, в котором мы сейчас находимся?

Ирина: Да.

Максим: А она с тобой общалась?

Ирина: Да, неосознанно. Мысли подсказывал. Еще она общалась с плазмодными (показывает) на своем участке, они приходили из леса и ей что-то подсказывали. Их мысли она принимала за свои. Она чувствовала присутствие, но сознательного диалога в виде "вопроса-ответа", не было.

Максим: Какое у тебя было первое впечатление, когда тебя покинула старая хозяйка, и мы сюда приехали?

Ирина: Я знал о ее желании уехать в другое место. Оно считывались с ее энергетике. Я знал о ее желании покинуть это место и передать его другому. Хотел, чтобы на это место пришли добрые люди. Я не препятствовал ей, потому что каждый человек имеет право на свободу выбора, где ему жить.

После того, как вы встретились с ней, она продолжала некоторое время здесь находиться. У нее была радость и надежда, что она отсюда переместится в другое место, где ей будет лучше. Поэтому я тоже был рад за нее.

Когда сюда приехали вы, ваша семья, я считаю вас семьей.

Максим: Да, Кассиопея – это большая семья.

Ирина: Я очень обрадовался, потому что Ирина со мной пообщалась в первый же вечер, когда сюда приехала. Я к ней пришел, она меня увидела, и со мной поговорила, чему я удивился.

Я нахожусь в спальне бывшей хозяйки. Он пришел, а здесь была уже я.

Максим: Интересно.

Ирина: Он еще говорит, что он и в том доме, во втором.

Максим: Он в двух домах домовой?

Ирина: Да. Почему я в двух домах? Потому что мне доверили наблюдать за этим большим пространством, потому что мне много лет.

Максим: Ты уже взрослый домовой?

Ирина: Да. У меня опыт.

38:52 Плазмод-домовой Синкх о своих разных домах.

Максим: Сколько у тебя было домов, если ты уже взрослый домовой? Этот дом не такой уж старый.

Ирина: Пять разных было.

Максим: Мог ли ты взаимодействовать с хозяевами? Трогать, может быть, их. Или себя как-то проявлять.

Ирина: Я любил играть с детьми (показывает мальчика). Синкх из стены показывается, а мальчик к нему мячик подталкивает, они обмениваются энергиями.

Максим: А можешь ли ты навредить жителю дома?

Ирина: Нет (он доброжелательно настроен). Я охраняю от тех, кто может навредить. Навредить могут сущности, которые заряжены злобой, ненавистью, страхом, черной энергией (показывает тьму). Эти сущности приходят с определенной целью: получить энергетическую подпитку.

40:30 Плазмоид-домовой Синкх о возможности животных видеть домовых.

Максим: Спасибо, благодарю тебя. Скажи, пожалуйста, а видят ли тебя животные?

Ирина: Да. Они не видят физически, а чувствуют, где я нахожусь. Они видят не 16-ый уровень плотности, а более близкий к физическому, например, 7-8-ой уровни. Они могут увидеть мелькание: вибрации энергий.

41:08 Плазмоид-домовой Синкх о влиянии домового на пространство жилища.

Максим: Синкх, поступил интересный вопрос: как попросить домового, чтобы быстрее и выгодней продать квартиру? Можно ли тебя попросить, чтобы быстрее продать квартиру хозяину?

Ирина: Чтобы я сделал это пространство более привлекательным?

Максим: Для другого хозяина, да.

Ирина: Для тех, кто захочет его купить?

Максим: Да. Может задобрить тебя чем-нибудь.

Ирина: Пространство дома наполняю энергиями не только я, но и каждый человек, который там живет. Вы можете спросить у меня или у главы своего родового эгрегора, у Духа-хранителя, по какой причине дом не хотят купить. Возможно, по какой-то причине вам там нужно находиться. Отводят покупателей.

Максим: Нужно с тобой пообщаться по этому поводу?

Ирина: Да, можно со мной пообщаться. Я спрошу, в любом случае, Ангела-хранителя родового эгрегора. Если домовый вам ответит, что это из-за негатива, например, в доме были скандалы, разногласия, непонимание друг друга, обиды. Жили люди с вредными привычками. Если было когда-либо в этом пространстве убийство или самоубийство, то от этого может открыться портал к негативным плазмоидам.

Энергии, которые остались в доме, могли перейти на тонкоматериальные планы и понизить их вибрации. Тогда этому пространству требуется очищение. Это можно делать Светом Любви. Чтобы легче было его представлять и очищать тонкоматериальные структуры дома, можно взять в руки свечу, использовать благовония.

Максим: Ты отвечаешь на вопросы, которые я не успел задать. Я их читаю, и ты начинаешь отвечать. Интересно очень. Освящение дома для тебя благоприятно?

Ирина: Да. «Домовой» - это частичное название. Полное название – «домовой Дух». Если домовый Дух вашего дома светлый (что может быть, если эгрегор вашей семьи светлый), если вы сами идете к Свету, то, конечно же, освящение дома, зажигание свечей, окуривание благовониями, благоприятно действует. Также чтение молитв, песен духовного содержания. Эти звуки не просто рассеиваются в воздухе, их вибрации переходят на тонкий план. Или колокольчики.

А если это негативный плазмоид (с низкого духовного уровня воплотился в

домового), он может быть представителем темных плазмOIDных сущностей, которые питаются негативной энергией людей, тогда в доме вы будете чувствовать холод. Не физический, а духовный. Как будто вы хотите оттуда уйти, вам стало холодно. Хотя там тепло может быть.

Вы когда-нибудь были в таком помещении?

Максим: Да. Заходишь, действительно, холодно.

Ирина: При освящении жилища, негативный плазмOID, который там был, уходит. На его место приходит светлый Дух, который назначается Ману. Если Ману назначит светлого Духа в темный родовой эгрегор, он будет вытеснен плазмOIDом паразитической структуры, это похоже на захват.

Максим: У них свои разборки. Я понял. Скажи, пожалуйста, меняется ли характер домового вместе с характером хозяина?

Ирина: Да, они влияют друг на друга. Это зависит от самого плазмOIDа. Если он найдет соответствие энергий хозяина своим энергиям, он будет стараться становиться похожим на него.

47:00 ПлазмOID-домовой Синкх об общении со своим «Высшим Я».

Максим: Я понял. Скажи, пожалуйста, ты, как плазмOID, принимал ли участие в строительстве планет? Как все плазмOIDы.

Ирина: В этом воплощении нет. У меня другая задача.

Максим: Помнишь ли ты свои прошлые воплощения?

Ирина: Частично, если я спрашиваю невоплощенную часть.

Максим: То, что мы называем Высшее Я?

Ирина: Высшее Я? Мы не считаем, что это одна личность. Например, я и другие плазмOIDы, с которыми я разговаривал, невоплощенную часть не называем личностью, такой же, как у нас. Потому что при воплощении в другое тело будет воплощена уже другая часть личности.

Мы называем просто: невоплощенный Дух или невоплощенная часть. Если я его спрашиваю о чем-то, что связано с моими прошлыми воплощениями, то мне показывают то, что полезно для моей деятельности. А если не полезно, то Высшее Я, как вы говорите, или невоплощенная часть, отвечает мне, что это не принесет пользы.

48:28 ПлазмOID-домовой Синкх о полтергейсте.

Максим: Скажи, пожалуйста, а есть ли у вас интересные особенности? Связаны ли вы с полтергейстом: можете ли двигать предметы, стучать в стены? Какие возможности у вас есть?

Ирина: У плазмOIDных цивилизаций есть такие возможности. Но для того, чтобы воздействовать на физическую материю, необходимо в тонкоматериальном мире собрать специальный энергетический резервуар, наполненный эфирными энергиями тонкоматериального плана, которые могут воздействовать на физические атомы, на физическое пространство.

Это обычно требует большого количества времени и энергетических затрат плазмOIDов. Так что, такие эксперименты проводятся, если есть определенные цели и задачи в отношении людей, которые там живут.

Это может делаться, например, с целью экспериментов. Есть плазмOIDные миры, которые не живут рядом с людьми. Они заняты чем-то другим. Им интересна земная цивилизация третьего уровня плотности. Они начинают входить с ней в контакт, а люди их не слышат. По этой причине они решаются на такого рода эксперименты, чтобы посмотреть на реакцию людей.

Это положительно настроенные плазмOIDы, исследователи. Если негативно

настроены, то могут решиться на такое воздействие с целью вызвать у человека страх, недоумение, гнев и питаться энергией эмоций.

50:14 Плазмод-домовой Синкх о предсказаниях домовых.

Максим: Скажи, пожалуйста, а ты, как домовой, можешь предсказывать будущее или видеть будущее?

Ирина: Только в рамках своего личного восприятия того прошлого и настоящего, где я нахожусь, проецируя мое мнение на них о варианте будущего.

Максим: Я понял. Ты можешь предугадать какие-то негативные события и предупредить своего хозяина. Так?

Ирина: Да. Если я выйду в Духовный мир (показывает), часть тонкого тела оставив на своем плане, а часть тонкого тела забрав с собой в Духовный мир, чтобы была между ними связь и я вернулся.

Я могу выходить, как вы называете, в Астрал и в Мир невоплощенных Духов, если мне нужно. На их границе видеть прошлое, настоящее и будущее, если считаю нужным для безопасности своих жильцов, которые живут в моем пространстве.

Мы являемся живыми, чувствующими существами, можем любить и заботиться о тех людях, которые живут в пространстве. Мы наблюдаем за ним и взаимодействуем с ним.

Максим: Благодарю тебя за ответ. Вопрос: может ли домовой прятать личные вещи или перемещать их по дому?

Ирина: Я уже отвечал на вопрос о полтергейсте. Чтобы переместить что-то куда-то или спрятать, необходимо воздействие на физическую материю. Это сделать очень трудно из тонкоматериального мира. Требуется много энергии.

Чтобы понять, насколько это трудно, представьте, что выходит пар из чайника и вам нужно поймать его руками. Не совпадает уровень плотности. А здесь обратная ситуация. Менее плотное существо, чем пар, должно что-то сдвинуть.

Пар обладает энергией. Он, конечно, может двигать предметы и даже паровоз. Для этого нужны определенные механизмы: сбор пара в резервуаре, который вы называли котлом (показывает человека, с которым был в контакте, тот знал эти вещи).

Максим: Это один из тех, у кого ты был домовым?

Ирина: Да (улыбается).

Максим: А давно это было?

Ирина: Лет сто назад. Где-то в 1926 году. А могут прятать сами люди. Положить куда-то предмет и забыть об этом или потерять его. Другое дело, что те сущности, которые находятся рядом с этим человеком, не обязательно домовой, а его кураторы или те плазмоды, которые пришли к нему, привлеченные его энергией, могут посылать ему мысли, что он положил в другое место. Путать его.

Максим: Дорогие друзья, вы спрашиваете, сколько у него пальцев на ногах. Я спрошу. Мы уже говорили, что он может принимать разные образы.

Ирина: У него пальцев нет. Он цилиндр.

Максим: Да, он может принимать разные образы.

Ирина: Бывают в форме шара. Я знаком с плазмоидами в форме шара коричневого цвета, как комета.

54:56 Плазмод-домовой Синкх об энергетическом влиянии на существ Земли.

Максим: Может ли домовой выгнать тараканов или клопов из дома?

Ирина: Выгнать не может. Можно направить энергию на подавление их активности, чтобы они болели. Но для этого нужно понижать свои вибрации. Вместо

энергии жизни посылать противоположную.

Максим: Ты даже на это готов? Получается, ты это можешь сделать и с человеком?

Ирина: Мы все свободны в своем выборе. Ты тоже можешь с тараканом поступить по-разному. Ты можешь продлить ему жизнь, а можешь не продлевать.

Максим: Правильно я понимаю, ты можешь помочь продлить жизнь хозяина и в то же время можешь ее сократить?

Ирина: С человеком – сложнее. У него физическое тело, которое занимает разумный Дух. Если я захочу навредить его физическому телу, посылать ему энергию, которая вызовет болезнь клеток, если у него более высокие вибрации, она не войдет в его тело.

У тараканов групповая Душа. Она сотворена такими же плазмоидными цивилизациями, и у них нет выбора менять свои вибрации. Поэтому они более подвержены влияниям.

56:38 Плазмоид-домовой Синкх о подготовке домового Духа.

Максим: Скажи, пожалуйста, когда рождаются домовые, они сразу могут заселяться в дом или у них школа домовых есть? Они учатся чему-то? Сколько времени должно пройти, чтобы он стал настоящим домовым?

Ирина: Плазмоид с любого уровня плотности земного типа, который почувствовал свое желание быть домовым Духом, проходит самостоятельное изучение деятельности других домовых Духов. Он приходит к ним, можно сказать, в гости, и говорит: «Я хочу быть таким же, как вы». Они ему показывают образами, что нужно делать.

Потом тот, кто решил стать домовым Духом, обращается к Ману, рассказывает о том, что он узнал (происходит обмен мыслеобразами), и выражает желание быть домовым Духом. Ману обычно задает вопрос: по какой причине тот решил стать домовым Духом, а не выполнять другую миссию. Быть на природе, например.

Я ответил, что моя миссия – быть рядом с людьми и охранять их.

Максим: Это твоя задача воплощения?

Ирина: Да.

Максим: Ты опять ответил на вопрос, который я тебе еще не задал. Отлично! А может ли кто-то заменить домового?

58:20 Плазмоид-домовой Синкх о негативных плазмоидах.

Ирина: Что значит заменить?

Максим: Поменять домового. Попросить, чтобы поменяли домового. Не нравится мне старый домовый, допустим, шумит много, кричит по ночам, трогает меня не там, где нужно.

Ирина: Это могут быть другие плазмоиды, не домовый.

Максим: То есть домовый настроен, чтобы охранять и оберегать?

Ирина: Да. Если вы поддерживаете в себе Свет и ваши домочадцы тоже, то вам будет назначен домовый Ману. Но, возможно, его уже заменил паразитический плазмоид, и он начинает вредить людям, пугать их. Он может вызывать смещение молекулярных структур в стенах дома и вызывать звуки: треск, звуки шагов, будто кто-то идет. Это не обязательно может быть признаком агрессии. Может быть, он с вами хочет пообщаться.

Максим: Говорят, что домовый иногда ложиться сверху и душил. Ты хоть раз такое делал, как домовый?

Ирина: Даже если я лягу сверху при 16-ом уровне плотности, человек ничего

не почувствует.

Максим: Но, опять же, у вас есть некоторые возможности. Домовой может сделать так, чтобы человек почувствовал.

Ирина: Только в Астрале. Дух, который вернулся из астрального путешествия, то есть из сна в спящее тело. Вошел в тело, но еще не полностью с ним соединился. Плазмоид или невоплощенный Дух, который, возможно, за ним гонится и проявляет агрессию, пытается войти в его тело. Человек воспринимает, как давление, потому что он еще не соединился со своим телом.

Максим: Для чего он хочет войти в тело?

Ирина: Тот, кто за ним гонится? Это не домовой. Это тот, которого он встретил в Астрале и привел к себе в дом, потому что бежал в свое тело.

Максим: Интересно.

Ирина: Дорогие друзья, вам же снились когда-нибудь сны, что за вами кто-то гонится? Это плазмоиды, чаще всего, которые вызывают страх, что они вас убьют и прочее, чтобы питаться вашей энергией.

Душа человека не понимает, что происходит. Необходимо послать уверенность, веру в то, что тебя защищает Бог, Высшее Существо, Отец Небесный, как вы называете, Любовь.

Если Душа начинает бояться, она передает этот страх по жизненной нити телу. В этот момент срабатывает инстинкт самосохранения, который ее резко возвращает в тело, чтобы она оказалась как можно дальше от этих злых плазмоидов. Плазмоиды злятся, что ушла их энергетическая добыча и гонятся за ней, пытаются войти в тело, а человек это чувствует.

Максим: Это больше, наверное, к инкубам и суккубам относится?

Ирина: Кто это?

Максим: Он не знает их?

Ирина: Термины не знает.

Максим: В общем, плохие плазмоиды.

Ирина: Они могут за Душами детей гнаться. Для них нет разницы, лишь бы была энергетическая подпитка. Для них - состоятельный клиент в магазине. По-вашему я передаю.

Максим: Спрашивают, бывают ли домовые у мусульман?

Ирина: Нет разницы в вероисповедании. Мы живем в любом пространстве, где есть люди.

1:02:29 Плазмоид-домовой Синкх о восприятии внешнего мира людей.

Максим: Ты можешь посмотреть наши передачи? Мультки, фильмы?

Ирина: Обычно мы подстраиваемся через восприятие детей. У них более гибкое мышление, восприятие, поэтому они позволяют войти в контакт с собой, через их мозг подключиться к их зрению и смотреть.

Максим: Благодарю, я понял.

Ирина: Взрослый, если почувствует воздействие на себя, чье-то присутствие, может испугаться. Страх человека, например, для меня, как ожог кипятком, низкие вибрации (отскакивает).

1:03:10 Плазмоид-домовой Синкх про еду для домового.

Максим: Скажи, пожалуйста, тебе иногда дают какую-то еду. Есть люди, которые с тобой общаются, дают тебе еду. Ты ею питаешься. А можно ли потом эту еду давать птицам, животных, которой ты питался?

Ирина: Да, можно даже людям съесть. С благодарностью ему, домовый зарядил

ее. Когда вы предлагаете еду домовому и посылаете в нее Свет Любви, этот Свет придет к домовому. То, что содержалось в еде (ее тонкоматериальная структура в эфирных матрицах молекул) домовой усвоил. Он (если домовой светлый) в знак благодарности эфирные матрицы заполнит своей энергией. Поделится. Можно употреблять в пищу или давать животным.

Его энергия, которая содержится в этой пище, будет укреплять контакт с ним.

Максим: Я тебя благодарю. Ты очень доступно объясняешь.

Ирина: Я давно живу с людьми и знаю вашу психологию, вашу жизнь. Я хорошо изучил ваш плотноматериальный мир. Конечно, он кажется мне странным. Очень плотная материя, очень конкретные, четкие, мало изменяемые формы материи. В моем мире по-другому. Но я его чувствую и помню, что у меня было в плотноматериальном мире Земли пять воплощений.

Максим: У тебя было пять воплощений?

Ирина: Он знает число и фрагменты, они есть в памяти.

1:05:08 Плазмоид-домовой Синкх о качествах людей.

Максим: Скажи, пожалуйста: ты с нами живешь, что тебе больше всего нравится и не нравится в людях?

Ирина: Благодарю за вопрос. Больше всего мне нравится в людях оптимизм, хорошее настроение, вера в себя, вера в удачу, вера в Бога, Любовь и понимание, движение вперед (показывает движение). Когда человек, несмотря ни на что, надеется на лучшее и идет вперед. Даже если он ошибается, терпит неудачу, он не отступает от своей цели. Целеустремленность.

А не нравятся больше всего уныние, страх и обида.

1:06:05 Плазмоид-домовой Синкх о порталах в доме.

Максим: Понятно, благодарю! Скажи, пожалуйста, чувствуешь ли ты в доме порталы и можешь ли их посещать?

Ирина: Да, конечно. Я вижу все порталы, открытые плазмоидными цивилизациями на разных уровнях плотности. Они для меня выглядят по-разному. Могу посещать с разрешения хозяев портала. В союзе с другими плазмоидами я могу построить портал.

Максим: А закрыть портал по просьбе хозяина можешь?

Ирина: Только в союзе с остальными плазмоидами, кто умеет это делать, потому что это не моя задача. Там нужны определенные энергетические навыки.

Максим: Допустим, с нашим Эрвином.

Ирина: А кто это?

Максим: Кстати, мы давно не общались с Эрвином. С Хранителем Ордена Магов. Думаю, к нему вопросов будет много, но потом посмотрим.

1:07:09 Плазмоид-домовой Синкх о Ману Воронежа.

Максим: Скажи, пожалуйста, домовые есть только у земных людей? Или есть и в других внеземных цивилизациях?

Ирина: Плазмоиды есть на всех планетах. Если во внеземных цивилизациях есть жилища, то там есть аналог домовых Духов.

Максим: Скажи, пожалуйста, а Ману где живет, как он выглядит?

Ирина: Смотря какого города.

Максим: Допустим, нашего города Воронежа. Ману большой? Где он живет?

Ирина: 28-ой уровень плотности у Ману Воронежа. Его зовут Архиз.

Максим: Архиз? Какой-то не русский Ману.

Ирина: Он выглядит, как трапеция.

Максим: Размер трапеции?

Ирина: Это как чаша, наполненная желтым Светом с радужным ободком по краям. Диаметр его тонкого тела 26,5 км.

Максим: 26,5 км?! Вот это Ману! Отъелся Ману, я смотрю.

Ирина: 28-ой уровень плотности. Он здесь обитает последние 2,5 тысячи лет. Еще молодой.

Максим: У него другой срок жизни, не такой как у домовых, которых он назначает, да? Я понял.

Синкх, спасибо тебе огромное. Были очень интересные вопросы. И вам, дорогие друзья, спасибо огромное. Еще раз хочу напомнить, что у нас скоро будет возможность с вами лично встретиться. С теми, кто живет за границей. С людьми из России мы будем чаще встречаться в России.

С теми, с кем мы не смогли встретиться в России, мы поедem в Турцию. Для жителей Европы. Не переживайте. Мы ждем вас всех на нашем ретрите в Турции. Уверен, что там можно будет пообщаться.

В Самару скоро приедem. У нас уже запланирована поездка. Мы все планы не раскрываем. Будем скоро в Самаре. Мы дали информацию о Самаре, зайдите на наш сайт. Мы уже, по-моему, набор ведем. Я что-то пропустил.

Ирина: Знаете, дорогие друзья, мое мнение? Пару слов. Владимир, приветствую тебя! Я знаю, что ты нас смотришь. Причина решения Максима очень проста. Мнение, которое высказывал ты, Владимир Гольдштейн, в том числе в личных переписках, которые потом люди присылали Максиму и мне, дискредитировало не только проект, якобы, идущий против российских интересов, но и Владимира Гольдштейна.

В чем именно дискредитировало? Как известно, наши кураторы: МидгасКаус, Архангел Михаил давали информацию по этому конфликту, по операции в Украине. Было высказано мнение о том, что это ответственность обеих сторон. В чем, конкретно, она была, было сказано.

Там не было мнения, которое озвучил Владимир Гольдштейн. Он озвучил иное мнение. Он показал людям, что противоречит нашим кураторам. Чтобы не вводить в смущение ни его, ни людей в нашем проекте, ни нас, было принято такое решение.

Каждый человек имеет право на свой выбор. Мы об этом говорили, и он знает.

Максим: Раньше, когда его спрашивали, как он относится к событиям, которые происходили в Донбассе и в Донецке, он говорил, что наш проект нейтрален, наш проект не касается политики. Но после событий в Украине, в его понимании, проект перестал быть нейтральным. Он решил высказывать свое мнение.

Ребята, всем добра! Всем мира! Всем Любви! Всем осознанности! Вы знаете, я всегда буду считать любого человека на этой планете своим братом или сестрой. В моих интересах соблюдение мира, спокойствия и повышение осознанности.

Если мне нужно будет защищать свою Родину и страну, как любой нормальный здравомыслящий человек, я тоже пойду ее защищать. Ребята, всем мира и Любви. Давайте не допускать того, чтобы ходить защищать отдельную страну с непонятными для многих аспектами.

Ирина: Да. Дорогие друзья, благодарю вас за то, что вы с нами. Благодарю вас за вашу поддержку. Мы, несмотря ни на что, идem дальше. Все, кто должны были с нами остаться, остались. Все, кто не должны были с нами идти дальше, не смогли этого сделать. Давайте принимать и уважать выбор каждого.

Максим: Уважение выбора каждого – один из приоритетов проекта. Ребята, мы вас любим, обожаем, и какое бы у вас ни было личное мнение, мы вас продолжаем

любить.

Ирина: Мы идем дальше, и пусть каждый сделает тот выбор, который желает.
Всем Любви!

Максим: Всем Любви, всем добра!

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова»

https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова»

<https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>